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Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a 12 fő 
képviselőből 11 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. A napirendről szavazást 
indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

290/2010. (XI. 2.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pont tárgyalását 
fogadta el: 
 

NAPIREND 
 
1. A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
határozatainak jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

     
 
1. napirendi pont 
 
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
határozatainak jóváhagyása 
 
Hámori György: A múltkori képviselő-testületi ülésre tűzték ki a napirend tárgyalását, de 
további egyeztetések miatt elnapolták. Azért hívtak össze rendkívüli testületi ülést, mert 
pályázati határidők miatt meg kell hozniuk az előterjesztésben szereplő döntéseket. 
A hulladékgazdálkodási társulás 2002-ben alakult. Akkor már világos volt számukra, hogy a 
hulladékkezelés és hulladékgazdálkodás területén olyan környezetvédelmi előírások lesznek 
hazai és uniós szinten, amellyel lehetetlenné teszik azt, hogy egy-egy település 
hulladékgazdálkodási feladatait saját maga oldja meg. Az önkormányzatokat arra ösztönzik, 
hogy társulásokhoz csatlakozzanak. A megyében három hulladékgazdálkodási társulás jött 
létre győri, mosonmagyaróvári és soproni központtal. A megye településeit ehhez a három 
társuláshoz osztották be. Kapuvár Sopronhoz került. Uniós pályázatot írtak ki a társulás 
infrastruktúrájának és működésének finanszírozására. Ezek akkora összegbe kerülnek, hogy 
egy gazdaságilag jó helyzetben lévő önkormányzat sem tudná önállóan megoldani. A győri 
társulás 9 milliárd Ft-ot nyert ebben a projektben, a megvalósítás már megkezdődött. A 
soproni társulás 6 milliárd Ft-os projektet nyújtott be. A társulás ezzel kapcsolatban kapott 
hiánypótlási felhívást, amit teljesíteniük kell. 
A napirend keretében szeretnék kezdeményezni a társulási megállapodás visszamódosítását 
úgy, hogy a tanács határozatait a jelenlévő szavazatok legalább 3/4-ének egyetértésével hozza 
meg. A társulási megállapodásban jelenleg egyszerű szótöbbség szerepel. A 3/4-es szavazati 
arány Kapuvár, Fertőd és Fertőszentmiklós érdeke, mivel így az ő egyetértésük nélkül nem 
lehet döntést hozni. 
 
Csákány Annamária: Miért módosították utólag a megállapodást? 
 
Hámori György: A társulási megállapodást a 38 önkormányzat módosíthatja. Azért fontos a 
75%-os szavazati arány, mert a tanács 14 tagú. Ebből 10 tag Sopron és a környező 
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települések. A 4 további tag Kapuvár, Fertőszentmiklós és Fertőd, valamint környéke. A 3/4-
es szavazati arány miatt Sopron és a hozzá tartozó települések nem tudtak teljhatalmúan 
dönteni egyes kérdésekben. A kapuvári önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, 
hogy érdekeinek érvényt szerezzen, viszont a beadott pályázatot sem szabad megakadályozni. 
A társuláshoz tartozó lakosságszám 102.000 fő. Ha Kapuvár kilép a társulásból, a 
lakosságszám 92.000 főre csökken, így a pályázatot már nem tudnák beadni. Kapuvár 
hulladékgazdálkodási feladatait a Rekultiv Kft. végzi 2012-ig. A Társulási Tanács már nyert 
egy pályázatot a tanács területén lévő, már nem működő, bezárt lerakóhelyek rekultivációjára. 
Ha Kapuvár kilép a társulásból, a Társulási Tanács nem tudja beadni a pályázatot, a 
rekultivációs kötelezettség pedig a kapuvári önkormányzatra hárul. Ezért megfontoltan kell 
döntést hozni úgy, hogy Kapuvár álláspontját sem szabad feladni. A 4. határozati javaslat 
erről szól, amit ismertet. 
 
Csákány Annamária: Miért jobb az önkormányzatnak, hogy a társulás tagja, mintha a 
Rekultiv Kft. végezné a szolgáltatást? 
 
Hámori György: A társulások pályázatokat tudnak beadni. A Rekultiv Kft. osztrák tulajdonú 
cég, akinek munkájával elégedettek, de a cégnek a saját maga által felépített rendszer 
működtetése az érdeke, nem pedig az, hogy ebből az önkormányzatnak haszna legyen. A 
kapuvári önkormányzat számára azért jobb megoldás a társulás, mert az önkormányzat 
tulajdonosként van benne. 
 
Csákány Annamária: Mennyi beleszólása van az önkormányzatnak a társulás működésébe? 
Az önkormányzat a nyereségből is részesedni fog? 
 
Hámori György: Azon fáradoznak most, hogy a szavazati arányt meg tudják változtatni. 
Igen, a nyereségből is kap az önkormányzat. 
 
Csákány Annamária: Az eddig befizetett tagdíjak nyilván vannak tartva? 
 
Hámori György: Igen, eddig a befizetett tagdíjakat a működésre, a pályázat-előkészítésre, 
illetve a tanács működésére fordították. A tagdíjakat lakosságarányosan fizetik. 
 
Csákány Annamária: Az önrészt honnan teremtették elő? 
 
Hámori György: Mivel a Társulási Tanácsnak nincs még vagyona, ezért a Tanács kötvényt 
bocsát ki vagy hitelt vesz fel a pályázat önrészének fedezésére. A tulajdonos 
önkormányzatoknak kell a tulajdoni hányad arányában kötelezettséget vállalni. 
 
Csákány Annamária: Mekkora összegű a hitel? 
 
Hámori György: A Kapuvárt érintő összeg kb. 200 millió Ft. 
 
Csákány Annamária: A pályázat utólagos finanszírozású lesz, vagy hogyan fog megtérülni? 
 
Hámori György: A pályázat önrészét a működésből fogják fedezni, hiszen a társulás 
nyereségérdekeltségű lesz. 
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Csákány Annamária: A szemétdíjak hogy fognak változni? Úgy gondolja, biztos emelkedni 
fognak. 
 
Hámori György: Ezt még nem tudja megmondani. Mivel a társulás hitelt fog felvenni, ez a 
szolgáltatás díjában is jelentkezni fog. A fertőszentmiklósi lerakó is ugyanúgy fejlesztésre 
szorul, ezért biztos abban, hogy 2012. után ők is emelni fognak a szemétdíjon. Ha az 
önkormányzat szolgáltatónak a Rekultiv Kft-t választja, akkor a kistölgyfamajori szeméttelep 
rekultivációja szintén megjelenne a szemétdíjban, mert az önkormányzat nem tudja teljes 
egészében felvállalni ennek teljes költségét. 
 
Csákány Annamária: Kapuváron csak hulladéklerakó van, szelektív hulladékgyűjtő mikor 
lesz a városban? 
 
Hámori György: Azért nincs még, mert annak szigorú feltételei vannak. Szelektív 
hulladékgyűjtőt Sopronba terveznek, és a Kapuváron a hulladékudvarban lerakott szemetet 
Sopronba szállítanák és ott szelektálnák. 
 
Csákány Annamária: Ha lenne szelektív udvar Kapuváron, akkor szociális foglalkoztatás 
keretében lehetne pályázni munkaerőre, annak támogatására. 
 
Hámori György: El lehet gondolkodni, hogy lépnek ilyenben, de a nagy társuláson belül 
100.000 fő hulladékáról kell gondoskodni. Ez komplett rendszer, itt nem lehet kisebb 
hulladékgyűjtőket létrehozni. Szelektív hulladékgyűjtő szigetek lehetnek, amik már vannak a 
városban. 
 
Csákány Annamária: Az előterjesztésben olvasta, hogy 8-9 település kilépett a társulásból. 
 
Hámori György: Igen, de van, amelyik már szeretne visszalépni. 
 
Csákány Annamária: A kilépett települések közül néhány kapott kedvezményt. 
 
Hámori György: Nem, kedvezményt csak Fertőszentmiklós kapott, mivel ott van a Rekultiv 
Kft-nek lerakótelepe, ezért a mindenkori díjnak 50%-át fizetik a lakosok. A társulásban az a 
cél, hogy ne legyenek ilyen kivételek. Mivel Fertőszentmiklós nem emelhet olyan nagyot 
egyszerre a hulladékdíjon, 8 éves felzárkóztatási időt kapott. 
 
Csákány Annamária: Az építési törmelék elvitele nagyon körülményes. Várható, hogy ez a 
jövően javulni fog? 
 
Hámori György: Sajnos az építési törmelék veszélyes hulladéknak számít. Ennek kezelése 
máshogy történik, mint eddig. Folytatnak tárgyalásokat a konzorciumon belül, hogyha nem is 
Kapuváron, de a közelben ilyen lerakók készüljenek. 
 
Csákány Annamária: Az építési törmelék elhelyezéséhez jegyet kell váltani és ki kell fizetni 
a konténert. Van olyan cég, amelyik beépítené az építési törmeléket az aszfaltba törmelék 
összezúzással. 
 
Hámori György: Nem mindegy, hogy mit, mert csak a mart aszfaltot lehet útalapba tenni. 
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Csákány Annamária: Milyen intézkedés lesz az építési törmelék ügyében, hogy egyszerűbb 
legyen az elhelyezése? 
 
Hámori György: Sajnos sok mindent nem tudnak tenni, mert a jogszabályok határozzák meg, 
hogy kell elhelyezni az ilyen törmeléket. 
 
Csákány Annamária: Ebben a társulásban sok a bizonytalansági tényező, mégis szavazniuk 
kell. 
 
Hámori György: Az építési törmelék elhelyezését nem tudják megkönnyíteni, amíg nincs 
jogszabályváltozás, addig veszélyes hulladéknak számít. Úgy gondolja, hogy egy 
konzorciumnak nagyobb a ráhatása valamilyen kormányzati döntésre, mint egy városnak. A 
tanács kérelmezni fogja az építési törmelék elhelyezésének felülvizsgálatát. A társulások azért 
jönnek létre, hogy erőt képviseljenek. 
 
Dr. Puhl Imre: A soproni hulladékgazdálkodási céget ez a társulás meg akarja venni. A cég 
fogja végezni a továbbiakban a hulladékkezelést? 
 
Hámori György: Azért veszi meg a hulladékgazdálkodási társulás a soproni céget, hogy azt 
működtesse. 
 
Dr. Puhl Imre: A társulás a hulladékkezelést nem tudta volna megcsinálni a soproni cég 
nélkül? A társulás csak elvi dolog? 
 
Hámori György: A társulásnak se cége, se infrastruktúrája nincs arra, hogy ezt a feladatot 
elvégezze. Ezért veszik meg a soproni céget. Ez az olcsóbb megoldás, mintha egy új céget 
kellene alapítani mindenféle felszereléssel együtt. 
 
Dr. Puhl Imre: Úgy gondolja, hogy ezt meg lehetett volna csinálni a Rekultiv Kft-vel is. A 
szeméttelep kinek a tulajdona? 
 
Hámori György: A városé. 
 
Dr. Puhl Imre: Kötelező a szeméttelep rekultiválása? Ezt nem az előző hulladékszolgáltató 
társaságnak kellett volna elvégeznie? 
 
Hámori György: Igen, kötelező a rekultiválás és az önkormányzat feladata. 
 
Dr. Puhl Imre: A szemétdíjak emelése érinteni fogja a lakosságot. Számításai szerint ha még 
10 évig a Rekultiv Kft. végezné a szolgáltatást, jobban járnának. 
  
Hámori György: Nem biztos. 
 
Dr. Puhl Imre: Szerint a Kft. az infláció mértékénél többel nem emelné a díjakat. A cégnek 
van szemétgyűjtő telepe, ami 100 évig alkalmas lenne szemét elhelyezésére.  
 
Hámori György: Ez nem igaz. 
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Dr. Puhl Imre: Azt sem érti, hogy a társuláson belül miért csak egyféle szolgáltatási díj van, 
hiszen aki egyedülálló, annak kevés a szemete, és eddig fele szemétdíjat fizetett. 
 
Kóczán Zoltán: A pályázatot csak úgy tudták benyújtani, ha mindenki lakosra 110 literes 
szemétgyűjtőt számoltak. Később lesz lehetőség arra, hogy aki egyedülálló, 60 literes kuka 
után fizessen szemétdíjat. Lehetetlenség lett volna megmondani, hogy hány főnek kell 60 
literes kuka. 
 
Hámori György: A társulásnak akkor lesz létjogosultsága, ha megnyerik a pályázatot. Ezeket 
a dolgokat akkor lehet átbeszélni. A szabályozás a szolgáltatási díjak kialakításával fog 
elkezdődni. 
 
Csákány Annamária: A 400 millió Ft-os rekultivációra lehet máshogy pályázni? Úgy 
gondolja, hogy a hulladékgazdálkodási társulás létrejötte legjobban Sopron érdeke. 
 
Hámori György: Meg Kapuváré is. 
 
Dr. Puhl Imre: Ezeket a változtatásokat le lehetett volna konkretizálni, mert Kapuvárra a 
társulásnak szüksége van. 
 
Hámor György: Aki a tárgyalásokon nem vett részt, nem tudja, milyen nehéz 
kompromisszumra jutni. Dönthet úgy Kapuvár, hogy kilép a társulásból, de akkor hogyan lesz 
tovább? Jelentős eredmény, hogy Kapuvár a társulásban alelnöki pozíciót szerzett. 
 
Cserpes Sándor: Úgy emlékszik, hogy a kistölgyfamajori szeméttelep rekultivációjára 
szerződést kötöttek a Rekultiv Kft-vel. A társulás megalakulásával a társulásra hárult ez a 
feladat. Kapuvárt a társuláshoz köti a rekultiváció, ezért nem tudnak továbblépni. Fel lehetett 
volna kérni a Rekultiv Kft-t, hogy rekultiválja a szeméttelepet, mielőtt még megnyerték volna 
a pályázatot? 
 
Hámori György: Már másfél éve elnyerték a pályázatot. Ha a testület úgy dönt, akkor 
kilépnek a társulásból. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az eredeti megállapodásban az szerepel, hogy az önkormányzat 
nyereséget lakosságarányosan kap. Hogy lehet érvényesíteni a vagyont, ha nyereség lesz? A 
módosításban úgy szerepel, a Társulási Tanácsé lesz a tulajdon. 
 
Hámori György: Fertőszentmiklóssal együtt azt fogják szorgalmazni, hogy a tulajdon 
lakosságarányosan legyen felosztva. Ha ezt a Tanács nem fogadja el, akkor kiléphetnek a 
társulásból. 
 
Kóczán Zoltán:  Az a lényeg, hogy a 3 települést Sopron ne tudja megkerülni. 
 
Hámori György: A határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 
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291/2010. (XI. 2.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 1/2010. (VIII. 2.) számú TT határozatát 
jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyó határozatot a Társulás részére 
megküldeni szíveskedjék. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

292/2010. (XI. 2.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2/2010. (VIII. 2.) számú TT határozatát 
jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyó határozatot a Társulás részére 
megküldeni szíveskedjék. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

293/2010. (XI. 2.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által 5/2010. (VIII. 2.) számú TT határozatával 
elfogadott Alapító Okirat és Társulási megállapodás módosítását jóváhagyja. A Képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyó határozatot a Társulás részére 
megküldeni szíveskedjék. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

294/2010. (XI. 2.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Sopron Térségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának soron kívüli 
összehívását és a Társulási Megállapodás VII/1.2. A Társulási Tanács működése címszó alatti 
(szavazati arányra vonatkozó) részének visszamódosítását az alábbiak szerint: 
 

„A Tanács határozatait a jelenlévő szavazatok legalább háromnegyedének 
egyetértésével hozza meg.” 

 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
 
Hámori György: További hozzászólás és észrevétel hiányában megköszöni a részvételt, a 
képviselő-testület zárt ülését 1730 órakor bezárja. A következőkben újabb rendkívüli testületi 
ülésre kerül sor. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      AXNIX ILDIKÓ 
 polgármester       aljegyző 
 
 


